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○出席委員（１３名） 

    委 員 長   戸 上   健        副委員長   山 本 哲 也 

    委   員   南 川 則 之        委   員   濱 口 正 久 

    委   員   瀬 﨑 伸 一        委   員   片 岡 直 博 

    委   員   奥 村   敦        委   員   河 村   孝 

    委   員   中世古   泉        委   員   浜 口 一 利 

    委   員   坂 倉 広 子        委   員   坂 倉 紀 男 

    委   員   世 古 安 秀 

 

    議   長   木 下 順 一 

 

○欠席委員（なし） 

 

○職務のために出席した事務局職員 

事 務 局 長 清 水 敏 也 
次 長 兼 

議事総務係長 
木 田   崇 

書 記 中 村 真 緒   
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（午後 １時００分 開会） 

 

○戸上 健委員長 皆さん、お疲れさまです。 

  ただいまから議会改革推進特別委員会を開催いたします。 

  これより議事に入ります。 

  本日ご協議いただく案件は常任委員会についてです。 

  それでは、常任委員会についてを議題としたいと思います。 

  まず、事務局に説明をいたさせます。 

  事務局。 

○中村書記 予算決算常任委員会に引き続き、お疲れさまでございます。 

  本日ご協議いただく案件についてでございますが、常任委員会についてということで、前回の議会改革推進

特別委員会で、常任委員会を予算決算常任委員会と、あともう一つ、全ての所管をするということで常任委員

会一本化していくということで決定いただきました。それで、その後になるんですけれども、本日ご協議いた

だきたいのは、金曜日にグーグルドライブで資料を共有させていただきましたけれども、常任委員会の名称に

ついてということと、あと、いつから常任委員会を一本化していくのかという移行時期についてをご協議いた

だければと思います。 

  名前につきましては、今まで尾鷲市議会さんが先に一本化しておりますので、その名前をお借りしまして、

行政常任委員会ということで仮称でやってきましたけれども、鳥羽市議会としてどういった名前にしていくの

かというところと、あと移行時期については、前回までに出された意見としましては、少しでも早い時期に一

本化していくのがいいのではないかという意見と、次期改選のときに合わせるのがよい移行時期なんではない

かということで意見をいただいております。 

  今日はそのスケジュールですね、方向性を決めていただければと思いますので、よろしくお願いいたします。 

  以上です。 

○戸上 健委員長 説明は終わりました。 

  この件について、ご意見はございませんか。 

  まず、名称から協議していただきたいと思います。前回も行政常任委員会ということが出ておりました。ほ

かの名称はちょっと出ておりませんでしたけれども、この件についてはいかがでしょうか。 

  河村委員。 

○河村 孝委員 名称はそのまま行政常任委員会が無難なのではないのかなというふうに思います。 

○戸上 健委員長 他のご意見の方はいらっしゃいますでしょうか。 

  なければ、名称は行政常任委員会、これでよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○戸上 健委員長 次に、移行時期についてご協議いただきたいと思います。 

  前回の協議ではもう早く移行しようというご意見と、１年弱先が役選になりますので、その時期と合わせて

でいいのではないかと、二つの意見出ておりました。この件についてはいかがでしょうか。 
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  河村委員。 

○河村 孝委員 事務局の見解としては次回の改選というふうに表現しているんだけれども、多分役選のときの

タイミングの意見もあったと思うんで、私は来年の役選のタイミングが一番スムーズではないのかなというふ

うに思います。 

○戸上 健委員長 他のご意見の方いらっしゃいますでしょうか。 

  ございませんか。 

（「役選でいいと思います」の声あり） 

○戸上 健委員長 では、来年、令和３年度の５月に役選、改選があります。ちょうど２年のＵターンの時期で

すけれども、そのときに合わせて行政常任委員会に移行するということでよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○戸上 健委員長 では、そういうふうに決めさせていただきます。 

  ご協議いただく案件は以上です。 

  これをもちまして議会改革…… 

  事務局。 

○中村書記 それでは、移行時期につきまして来年の５月ということで決定されましたので、その他の今後のス

ケジュールといいますか、決めていただくことも少し触れさせていただきたいと思います。 

○戸上 健委員長 お願いします。どうぞ。 

○中村書記 委員長のほうからもいただいております案件ですが、委員会視察についてどうするのかというとこ

ろですね。全員で行くのかということであったり、分野別に分けるのかというところであったりとか、あと、

それと、これまで文教産業常任委員会と総務民生常任委員会、月１回任意で集まっていただくということでや

っておりましたが、それをどうしていくのかという方向性、あと、全員でやっていくということで質疑の在り

方も一応確認は必要かなと思っております。 

  ちょっと委員会のことと重なるところもあるかと思うんですが、委員長からご意見をいただいておりました

ところで、一般質問の件、副議長からお話があったようなことをどうしていくのか。あと、基本条例のほうの

見直しも一緒に委員会条例も変えていかなくてはいけないので、そういったところも同じ時期にできるかどう

かというところは別ですけれども、一緒に検討をしていかないといけないのかなというふうに思っております。 

  以上です。 

○戸上 健委員長 事務局からの、正副委員長で事前に検討した中身です。そのほか、前回の会議では所管事務

調査の進め方については、これは世古委員から出ておりましたし、小委員会の置き方についても出ておりまし

た。それらも含めて皆さんから出していただいた案件を小委員会のほうで一遍もんで、そして９月議会での議

会改革推進特別委員会に方向性とテーマを出していきたいというふうに思います。その中身について、また皆

さんのほうからご意見がありましたら事務局のほうにご連絡ください。それでよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○戸上 健委員長 それでは、これをもちまして議会改革推進特別委員会を終わります。 

  お疲れさまでした。 
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（午後 １時０７分 散会） 

─────────────── 
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委員長はこの会議録をつくりここに署名する。 

 

 令和２年６月２２日 

 

              議会改革推進特別委員長    戸  上     健 

 


